

TINE-MI, DOAMNE, MÂNA

Ține-mi, Doamne, mâna, strânsă-n palma Ta.
Vreau să-mi fie gândul, nelipsit de Tine.
Ține-mă aproape, să Te am, aş vrea,
Trainică iubire, adunată-n mine!

Și veghează-mi pasul. Șovăi pe cărare
Și îmi frâng genunchii sub povara grea.
Dar Tu ești cu mine, să mă porți pe brațe,
Să îmi vindec rana și durerea mea.

Am umblat prin lume, mult, fără de Tine
Și-am băut amarul cupei de pelin.
Azi îmi plec genunchiul și Te strig pe Nume.
Ești cu mine-alături. Viața Ți-o închin!
(Rely Tarniceri)



Să ne rugăm pentru...

...candidații la botez. În primul rând, să mulțumim Domnului pentru ei și pentru mântuirea ce le-a dat-o. Apoi, să-i cerem Domnului să vegheze asupra lor și să-i ajute să rămână credincioși legământului pe care îl încheie azi cu El. Dumnezeu să le dea multă putere și perseverență pe calea pe care au pornit. El să le fie ajutor și sprijin toată viața lor.

„Eu nădăjduiesc în mântuirea Ta, Doamne, și împlinesc poruncile Tale.” (Ps. 119:166)

ANUNT

Luni, 25 mai, la ora 19°, va avea loc întâlnirea **“Mame în rugăciune”**. Sunt așteptate toate mamele, chiar și cele în devenire, pentru a purta împreună în rugăciune nevoile celor dragi.

Colectivul de redacție:

Teo Laze
Dana Popa
Ramona Codrea
Andreea
Homoșdean
Dana Cristea
Ovidiu Pușcașu
Corneliu Hepeș

Zâmbiți, vă rog...



Un predicator s-a ridicat într-o duminică dimineața și a spus audienței: “Duminica viitoare voi predica despre minciună. Ca pregătire pentru predica mea, aş vrea să citiți capitolul 17 din *Evanghelia după Marcu*.”

Duminica următoare, predicatorul s-a ridicat în picioare și a spus: “Toți cei care ați citit capitolul 17 din *Evanghelia după Marcu*, vă rog să ridicați mâna.” Atunci, aproape fiecare mână din acea adunare a fost ridicată. Apoi predicatorul a spus: “Voi sunteți oamenii cărora vreau să le vorbesc. Nu există capitolul 17 în cartea *Marcu*!”

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 **Serviciu divin**
18 - 20 **Serviciu divin**
LUNI: 6 - 8 **Dimineață de rugăciune**
19 - 20 **„Mame în rugăciune”**
MARTI : 18 - 20 **Seară de rugăciune**
JOI : 18 - 20 **Serviciu divin**
VINERI: 18 - 19 **Seara adolescenților**
SÂMBĂȚĂ 19 - 21 **Seară de tineret**

Ți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.dumincial@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



“Cine va crede și se va boteza, va fi mântuit!”

Botezul Noutestamental

Înainte ca Domnul Isus să-și înceapă activitatea misionară pe pământ, Tatăl din Ceruri a pregătit o persoană, pe Ioan Botezătorul, care a avut misiunea de a-L arăta lumii pe Mântuitorul și lucrarea ce avea s-o facă El. Despre Ioan Botezătorul, Biblia afirmă: “Ioan acesta este acela care fusese vestit prin prorocul Isaia când zice: *Iată glasul celui ce strigă în pustie: Pregătiți calea Domnului, neteziți-I cărările*” (Mt. 3:3).

La întâlnirea sa cu Isus, Ioan Botezătorul face următoarea afirmație: “Iată Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii! El este Acela despre care ziceam: După mine vine un om, care este înaintea mea, căci era înainte de mine. Eu nu-l cunoșteam, dar tocmai pentru aceasta am venit să botez cu apă, ca El să fie cunoscut lui Israel” (Ioan 1:29-31). Ioan Botezătorul propovăduia Cuvântul lui Dumnezeu, având drept mesaj pocăința (“Pocăiți-vă, căci Împărăția cerurilor este aproape” - Mt. 3:2). În urma mesajului său, oamenii au început să vină la el și, mărturisindu-și păcatele, erau botezați de el în râul Iordan. Într-una din zile, la Ioan Botezătorul vine chiar Domnul Isus pentru a fi botezat. Ioan recunoaște că el are nevoie de Domnul Isus, și nu invers, dar Isus îi spune: “Lasă-Mă acum, căci așa se cade să împlinim tot ce trebuie împlinit” (Mt. 3:15).

(continuare în pagina 3)

Eliberare totală

„Cine își cunoaște greșelile făcute din neștiință? Iartă-mi greșelile pe care nu le cunosc!” (Ps. 19:12) Oare la ce nivel al pocăinței trebuie să ajungă un om încât să ajungă să ceară curățire pentru greșeli pe care nu le cunoaște? Doar un om care înțelege inima lui Dumnezeu față de păcat, poate să se pocăiască cu adevărat. Știind că Dumnezeu urăște păcatul, oare câtă prudență ar trebui să manifestăm față de păcat? Ce atitudine ar trebui să avem față de păcatele pe care le cunoaștem în viața noastră? Până să ajungem să ne ocupăm de posibile greșeli care s-au strecurat neobservat prin șiretenia diavolului, ar trebui să ne asigurăm că păcatele de care suntem perfect conștienți au fost rezolvate.

Un om care dorește cu orice preț curățirea totală a ființei lui va fi preocupat de eliberarea atât de păcatele conștiente dar și de greșeli inconștiente din viața lui. O astfel de atitudine îl onorează pe Dumnezeu și îl determină să aducă binecuvântarea Sa. Când îi dau soției o cămașă murdară, ea ar putea să o spele de mizerie și atât; însă ea mai pune în mașina de spălat și balsam de rufe frumos mirositor iar apoi o și calcă frumos. Atunci când îi dăm lui Dumnezeu viața noastră, El dorește să se ocupe de ea în toate detaliile astfel încât viața noastră să nu ascundă pete și chiar să emane frumusețe și mireasmă plăcută pentru cei din jur. Nicolae Moldoveanu a exprimat în versuri atitudinea pe care ar trebui să o avem față de păcat înaintea Domnului. El spune într-o strofă de cântare:

*Iartă-mă, iartă-mă, iartă-mă, Dumnezeul meu!
Pentru gândul nesfințit, pentru patimă-n privit,
Pentru vorba fără har, Doamne, iartă-mă, Tu, iar!*

Un proverb creștin spune: **Dumnezeu ne-a format. Păcatul ne-a deformat. Numai Isus Cristos ne poate transforma.**

Sursa: www.pași.ro

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre:

Duminică, 24 mai

**Paul Filip,
Natanael Florian,
Carmen Mărieș,
Ovidiu Pușcașu**

Luni, 25 mai

Nicolae Boha

Marti, 26 mai

**Cătălin Brunner,
Ana Iana,
Adriana Pop**

Miercuri, 27 mai

Marinela Chiu

Joi, 28 mai

**Florin Câmpan,
Liviu Rusu**

Vineri, 29 mai

**Cristina Bunea,
Larisa Pantea,
Georgeta Jivco**

Sâmbătă, 30 mai

Daniel Gheju

"Bucurați-vă întotdeauna în Domnul! Iarăși zic: Bucurați-vă!" (Filipeni 4:4)

MEDITAȚII DESPRE BOTEZ

- * Botezul face parte din împlinirea neprihănirii.
- * Botez înseamnă "afundare". Când te afunzi ca să nu te mai vezi tu, eul tău, ca să se vadă Hristos în tine, atunci ți se deschid cerurile. Cu cât te afunzi mai mult, cu atât cerurile ți se deschid mai larg.
- * La Ioan Botezătorul, botezul nu a fost o simplă ceremonie, cum este azi. Botezul trebuia să însemne o adevărată moarte a omului vechi. Din apă trebuia să iasă un om nou.
- * Cum o bucată de metal, dacă se imprimă pe ea pecetea statului, capătă o valoare nouă, așa sunt elementele materiale prin Cuvântul lui Dumnezeu.
- * Prin botezul Lui, Domnul Isus a intrat în rândul păcătoșilor ca noi, prin botezul nostru, să intrăm în rândul sfinților, urmându-L pe Isus din biruință în biruință, cu cerul deschis asupra noastră, cu binecuvântarea cerească peste noi.

(Richard Wurmbrand)

CONCURS BIBLIC

Cercetați... Epistolele către Corinteni!



36. Enumerați cele 9 daruri ale Duhului Sfânt.
37. Cu ce trebuie împletit orice dar pe care-l primim de la Duhul Sfânt?
38. Completați versetul: „... nu stricăm... cei mai mulți... cu inima curată...” (...)
39. Menționați câteva sfaturi date de Pavel corintenilor cu privire la relația cu semenii lor.
40. Care este slujba la care a fost chemat Pavel în mod specific? (Alegeți varianta corectă!)
a) să boteze; b) să predice Evanghelia; c) să vorbească cu înțelepciune; d) să facă semne și minuni; e) să procească.

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 31/ De trei ori (2 Cor. 11:25) 32/ Prin multă răbdare, prin curăție, prin înțelepciune, prin îndelungă răbdare, prin bunătate, prin Duhul Sfânt, printr-o dragoste neprefăcută, prin cuvântul adevărului, prin puterea lui Dumnezeu, prin armele de lovire și de apărare, pe care le dă neprihănirea... (2 Cor. 6:4-8) 33/ „De aceea, preaiubiții mei frați, fiți tari. sporii totdeauna în... Domnului, căci știți că... voastră în Domnul... zadarnică.” (1 Cor. 15:58) 34/ Areta (2 Cor. 11:32-33) 35/ Păcatul (1 Cor. 15:56)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 31 – 35 următoarele persoane: Ștefania Anghel, Mariana Bizgan, Nicoleta Cioagă, Valerica Florea, Elena Ghiță, Elena Hack, Andreea Hepeș, Mianda-Estera Neagu, Estera Nistor, Elena Râșcu și Mirela Șomrak.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de Dana C. Popa

(continuare din prima pagină)

Din răspunsul Domnului Isus, reiese foarte clar că **(1) botezul în apă este un act ce trebuie împlinit de fiecare persoană care vrea mântuirea.**

Înainte de înălțarea Sa la ceruri, Mântuitorul stă de vorbă cu ucenicii Săi și le dă următoarea poruncă: **“Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură. Cine va crede și se va boteza va fi mântuit; dar cine nu va crede va fi osândit”** (Mc.16:15-16). Din această poruncă a Domnului, observăm că **(2) botezul în apă este un act al credinței.** Un exemplu în acest sens este cel al famenului etiopian, care, după ce aude propovăduirea Cuvântului lui Dumnezeu, exclamă: **“Ce mă împiedică să fiu botezat?”** La această întrebare, Filip îi răspunde: **“Dacă tu crezi, se poate... Da, cred că Isus Hristos este Fiul lui Dumnezeu, a răspuns famenul, și Filip l-a botezat”** (F. Ap. 8:26).

La Ioan Botezătorul au venit unele persoane ca să fie botezate, crezând că astfel vor scăpa de mânia viitoare a lui Dumnezeu. Pentru astfel de persoane, Ioan Botezătorul are urmatorul mesaj: **“Cât despre mine, eu vă botez cu apă spre pocăință”** (Mt.3.11a). Aceștia credeau că, dacă se botează, pot să stea liniștiți, pentru că sunt iertați de păcatele lor, au mântuirea asigurată și nu mai trebuie să facă nimic. Dar Ioan Botezătorul le spune: **“Faceți fapte vrednice de pocăința voastră!”** Tot cu privire la acest aspect, apostolul Petru precizează: **“... botezul [...] nu este o curățire de întinăciunile trupesti, ci mărturia unui cuget curat înaintea lui Dumnezeu, prin învierea lui Isus Hristos”** (1 Pet. 3:21). Așadar, **(3) botezul în apă este mărturia unui cuget curat înaintea lui Dumnezeu.** Prin actul botezului, persoana arată că s-a pocăit de faptele ei rele, are un cuget curat și vrea să-l păstreze curat toată viața sa.

Ca și biserica, avem motive mari de bucurie, pentru că și în acest an, 30 de suflete au hotărât să încheie legământ cu Domnul prin botezul în apă. Ne rugăm ca Dumnezeu Tatăl să-i binecuvânteze, să-i păzească și să-i ajute să-și păstreze curată “haina” sufletului până la revenirea Domnului Isus.

Sandu Guler